



Készült Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2022. október 20-án**, 17.00 órakor kezdődő, az Önkormányzat hivatali helyiségében megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

**A Képviselő-testületi ülés helyszíne:** Ordacsehi Község Önkormányzat hivatali helyisége, 8635 Ordacsehi, Fő u.54.

**Jelen vannak:**

A jegyzőkönyv mellékletét képező Jelenléti ív szerint.

**Horváth Gyula polgármester:**

Tisztelettel köszöntöm Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén megjelent képviselőtársaimat és Dr. Kelemen Csillát, a Balatonboglári Közös Önkormányzati Hivatal Aljegyzőjét. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 5 képviselő az ülés megnyitásakor jelen van. Az ülést megnyitom.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Gács János képviselőt.

Kérem, hogy aki egyetért az alábbi határozati javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze!

„Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítésével Gács János képviselőt bízza meg.”

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testületének 87/2022.(X.20.) számú Képviselő-testületi határozata:**

**Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítésével Gács János képviselőt bízza meg.**

**Horváth Gyula polgármester:**

A mai ülés javasolt napirendi pontja a következő:

- 1./ Ordacsehi Község Önkormányzata által fenntartott intézménynél és épületeknél takarékosági intézkedések bevezetéséről döntés

Előadó: Horváth Gyula polgármester

Van-e a napirendi ponttal kapcsolatosan valakinek kérdése, észrevétele?

Amennyiben nincs, javaslom a 2022. október 20-i rendkívüli, nyilvános ülés napirendi pontjának elfogadását.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testületének 88/2022.(X.20.) számú Képviselő-testületi határozata:**

**Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. október 20-i rendkívüli, nyilvános ülés napirendi pontját a következők szerint fogadja el:**

**1./ Ordacsehi Község Önkormányzata által fenntartott intézménynél és épületeknél takarékosági intézkedések bevezetéséről döntés**

**Előadó: Horváth Gyula polgármester**

**1./napirendi pont: Ordacsehi Község Önkormányzata által fenntartott intézménynél és épületeknél takarékosági intézkedések bevezetéséről döntés**

**Előadó: Horváth Gyula polgármester**

**Horváth Gyula polgármester:**

Ahogy arról már korábban tájékoztattam a Képviselő-testületet, az állami normatíva csak részben fedezi a közintézmények áramfelhasználásának, illetve a közvilágításnak a díját, így a megnövekedett áramdíjat az önkormányzatoknak saját forrásból kell kigazdálkodnia.

A 22.-Ft/kilowattóra ár kilowattónként 162.-Ft-ra emelkedik meg, vagy ezt választjuk, vagy a bizonytalan árú piaci árat.

Aláírtam a szerződést a 162.-Ft/ kilowatt árra vonatkozóan, viszont ez így is nagyon nagy többletköltséget ró az Önkormányzatra. Emiatt kénytelenek vagyunk bizonyos takarékosági intézkedéseket bevezetni a Napsugár Óvodánál, mint az Önkormányzat intézményénél, továbbá a Tornateremnél, az Önkormányzatnál és a Könyvtár-Művelődési Ház esetében is. Konkrétabban fogalmazva: az Óvoda energia felhasználásának csökkentésére már október elsején bevezettük, hogy minden péntek délben lekapcsoljuk a fűtést, és vasárnap délután lesz mindig visszakapcsolva. A Tornateremben idén az utolsó rendezvény november 5-én lesz, az Idősek Napja és az azzal egybekötött Bál, ezután ott is le lesz a fűtés kapcsolva, és legkorábban március közepéig, a március 15-i ünnepségig nem is lesz ott fűtés. Az Önkormányzat hivatali épületében sem fűtünk gázzal, ha hidegebbre fordul az idő, akkor napelemek által megtermelt energiával fűtünk, a Hivatal végében lévő helyiségbe átköltöznek a munkásaink, azt a helyiséget, ahol ők tartózkodnak majd, kénytelenek leszünk gázzal fűteni. A Művelődési Ház épületében lekapcsoljuk a fűtést, a vizesblokkot elzárjuk, víztelenítjük. Rendezvény nem lesz, a könyvtári szolgáltatás pedig előreláthatóan március végéig szünetel, mivel kihasználatlan és nagy költséggel járna a könyvtár helyiség felfűtése. Így sajnos a könyvtárosnak meg kell szüntetni a megbízási szerződését, ami idén december 31. napjával amúgy is megszűnne.

Tavasza várható a Művelődési Ház felújítása is, a felújítás ideje alatt pedig nagyvalószínűséggel továbbra sem lesz hely, ahol a Könyvtár működni tudna.

Van-e valakinek kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban?

Amennyiben nincs, kérem, hogy aki egyetért az alábbi határozati javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze!

„Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az energiaárak jelentős növekedése miatt az alábbi takarékosági intézkedéseket vezeti be:

- Az Ordacsehi Napsugár Óvoda fűtését 2022. október 24-től határozatlan időre minden héten péntek déltől vasárnap délutánig le kell kapcsolni.
- A Tornaterem épületében 2022. november 6-tól 2023. március 15-ig fűtés nem lesz.
- Az Önkormányzat hivatali épületében lévő helyiségeket 2022. november 1-től 2023. március 31-ig gázzal fűteni nem lehet.
- A Képviselő-testület a településen működő könyvtárat 2022. november 1-től 2023. március 31-ig terjedő időszakra bezárja, a szolgáltatást szünetelteti és Láng Edit könyvtáros megbízási szerződését 2022. október 31. nappal megszünteti.
- A művelődési házban, azon belül a könyvtár helyiségben is, 2022. november 1-től 2023. március 31-ig fűtés nem lesz.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.”

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testületének 89/2022.(X.20.) számú Képviselő-testületi határozata:**

**Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az energiaárak jelentős növekedése miatt az alábbi takarékosági intézkedéseket vezeti be:**

- **Az Ordacsehi Napsugár Óvoda fűtését 2022. október 24-től határozatlan időre minden héten péntek déltől vasárnap délutánig le kell kapcsolni.**
- **A Tornaterem épületében 2022. november 6-tól 2023. március 15-ig fűtés nem lesz.**
- **Az Önkormányzat hivatali épületében lévő helyiségeket 2022. november 1-től 2023. március 31-ig gázzal fűteni nem lehet.**
- **A Képviselő-testület a településen működő könyvtárat 2022. november 1-től 2023. március 31-ig terjedő időszakra bezárja, a szolgáltatást szünetelteti és Láng Edit könyvtáros megbízási szerződését 2022. október 31. nappal megszünteti.**
- **A művelődési házban, azon belül a könyvtár helyiségben is, 2022. november 1-től 2023. március 31-ig fűtés nem lesz.**

**A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.**

**Határidő: folyamatos**

**Felelős: Horváth Gyula polgármester**

Más napirendi pont nem lévén, a polgármester az ülést 18.00 órakor bezárja.

Kmf.

Horváth Gyula  
Polgármester

Dr. Markó Péter  
Jegyző

Gács János  
Jegyzőkönyv hitelesítő  
képviselő